## Erratum

## **M.O.**, 2008

## Order number AM 2008-039 of the Minister of Natural Resources and Wildlife dated 29 August 2008

An Act respecting the conservation and development of wildlife (R.S.Q., c. C-61.1)

CONCERNING the Regulation to amend the Regulation respecting hunting

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, September 17, 2008, Vol. 140, No. 38, page 4619.

On page 4620, section 1 should read:

**1**. The Regulation respecting hunting is amended in section 17 by replacing the fourth paragraph by the following:

"In areas 9 and 17 and in the Maison-de-Pierre Controlled Zone, only moose with antlers not less than 10 cm may be hunted. In the part of Area 22 shown on the plan in Schedule CXCVI, only moose with antlers and moose calves may be hunted.".

8964